

香港艺术发展局推选活动投票率达 26·12%

\* \* \* \* \*

二〇〇七年香港艺术发展局(艺发局)艺术范畴代表推选活动已于昨日(九月三十日)圆满结束。

本届艺发局推选活动的登记选民共有 7029 人，录得投票人数为 1836 人，较二〇〇四年的 1163 名投票人数增长 57·87%；而本届的投票率则达 26·12%。

民政事务局发言人表示，政府很高兴见到今届艺发局推选活动的选民踊跃投票。

发言人说：「这显着的增长，反映了艺术界藉选出各艺术范畴的代表加入艺发局来直接参与推动本地艺术发展的热忱。」

投票于昨天晚上九时结束，并即场进行点票，需要角逐的六个艺术范畴获最高票数的候选人分别为：

- \* 陈清侨先生(艺术评论)
- \* 何浩川先生(舞蹈)
- \* 寒山碧(韩文甫)先生(文学艺术)
- \* 费明仪女士(音乐)
- \* 李锦贤先生(视觉艺术)
- \* 阮兆辉先生(戏曲)

由于其他四个艺术范畴分别只有一名候选人出选，故毋需进行投票。在没有竞逐的情况下自动当选的候选人为：

- \* 吴寿南(吴镜辉)先生(艺术行政)
- \* 黄素兰女士(艺术教育)
- \* 古天农先生(戏剧)
- \* 杜琪峯先生(电影艺术)

获推选的十个艺术范畴的代表的名单将交予行政长官考虑委任为下一届艺发局成员，任期由二〇〇八年一月一日开始。

完

二〇〇七年十月一日（星期一）